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MODE D'EMPLOI
GEBRAUCHSANWEISUNG

PISTOLET PNEUMATIQUE SÉRIE PP24
DRUCKLUFTPISTOLE SERIE PP24

SCHÉMA DE PRINCIPE/SCHEMATISCHE DARSTELLUNG

Air comprimé 
Druckluft

Soufflage
Blasen

Aspiration
Ansaugen

Air comprimé 
Druckluft

DESCRIPTION/BESCHREIBUNG

APPLICATIONS/ANWENDUNGEN

POINTS FORTS/BESONDERE MERKMALE

INFORMATIONS TECHNIQUES/TECHNISCHE INFORMATIONEN

VUE ÉCLATÉE/DETAILANSICHT

OPTION/OPTIONEN

En inversant la buse, le pistolet pneumatique passe 
de la fonction aspiration à la fonction soufflage.

Durch eine einfache Umkehrung der Düse kann 
die Saugfunktion der Druckluftpistole in eine 
Blasfunktion umgewandelt werden.

Chaque élément référencé est disponible séparément. Alle aufgeführten Bestandteile sind auch einzeln verfügbar.
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5  Brosse nylon/Nylonbürste PP24KIT 5

6  Embout bec fin/Feines Endstück PP24KIT 6

7  Embout suceur/Saug-Endstück PP24KIT 7

3  Tuyau cannelé flexible/Geriffelter flexibler Schlauch 
PP24KIT 3

4  Rallonge/Verlängerung PP24KIT 4

2  Pistolet pneumatique avec raccord pneumatique/
Druckluftpistole mit Druckluftanschluss PP24KIT 2

8  Raccord air comprimé/Druckluftanschluss PP24KIT 1

1  Sac de récupération 1 Litre/Auffangsack 1 l SAC 24

Référence
Artikelnr.

Air aspiré/
Angesaugte Luft 

à/bei 6,4 bar

Air soufflé/Blaskapazität 
à/bei 6,4 bar

Air consommé/
Luftverbrauch

à/bei 6,4 bar (l/min)

Masse : pistolet + sac + embout suceur
Gewicht: Pistole + Auffangsack +  

Saug-Endstück
(g)(Nl/mn) (l/s) (m3/h) (Nl/mn) (l/s) (m3/h)

PP24KIT 368 6,13 22,08 468 7,8 28,08 100 316

SPECIFICATION/BESCHREIBUNG

Vide/Vakuum 16%

Consommation/Verbrauch 100 l/min

Longueur/Länge 140 mm

Hauteur/Höhe 132 mm

Raccord/Anschluss G1/4“

Vibrations/Vibrationen <2,5 m/s2

Niveau sonore/Schallpegel 90 dB(A)

Pression/Betriebsdruck 6,4 bar

Sac de récupération 4 L. 
réf. SAC22

Auffangsack 4 l.
Artikelnr. SAC22

Branchés directement sur un réseau d’air comprimé, les 
pistolets pneumatiques NOVACOM série PP24 aspirent ou 
soufflent sans électricité ni pièce en mouvement. Le PP24KIT 
aspire tous types de débris et les récupère dans un sac en 
toile. Il peut également les transporter par un tuyau vers un 
fût (réf. PP90). Le PP24KIT peut aussi être utilisé comme 
souffleur par simple inversion de sa buse et restitue ainsi 
un très gros débit avec une faible pression et une faible 
consommation. Le PP24KIT est livré dans une valise-coffret 
avec ces accessoires (cf. contenu ci-après).

Die Druckluftpistolen der Serie PP24 werden direkt an eine 
Druckluftquelle angeschlossen und saugen, blasen und 
befördern Materialien ohne Strom und ohne bewegliche 
Bestandteile. Das Modell PP24KIT saugt alle Arten von 
Abfällen und fängt sie in einem Stoffsack auf, oder befördert 
sie über einen Schlauch in ein Fass (Artikelnr. PP90, s. 
nächste Seite). Durch eine einfache Umkehrung der Düse 
kann sie als Blaspistole verwendet werden und erreicht 
bei einem niedrigen Betriebsdruck und einem geringen 
Luftverbrauch ein sehr starkes Blasvolumen. Die Serie 
PP24KIT wird in einem kleinen Koffer geliefert (s. Inhalt) mit 
komplettem Zubehör.

• Aspiration de copeaux, poussières, céramiques, sciures de 
bois, limailles,...

• Transfert de granulés et de petites pièces

• Soufflage de rebus, eau et autres liquides

• Saugen von Hobelspänen, Staub, Keramik, Sägespänen, 
Feilspänen, …

• Beförderung von Granulaten und Kleinstteilen

• Blasen von Ablagerungen, Wasser und anderen 
Flüssigkeiten

• Résistants aux chocs
• Faciles d’utilisation
• Pas d'entretien
• Légers et portables

• Économiques
• Sécuritaires, sans 
électricité

• Schlagfest
• Leicht zu bedienen
• Kein Wartungsaufwand
• Leicht und tragbar

• Sparsam
• Sicher, ohne Strom


